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被保険者1人当たり
46,400円

均等割額
実際の保険料の算定には、所得に応じた軽減制度（所得割、均等割）があります。

賦課のもととなる所得金額※

×9.49％

所得割額
年間保険料額

（上限額は66万円）

※賦課のもととなる所得金額とは、前年の総所得金額、山林所得金額、株式・長期（短期）譲渡所得金額
等の合計から基礎控除額（合計所得金額が2,400万円以下の場合は43万円）を控除した額です（雑損失の
繰越控除額は控除しません）。

国民健康保険料の保険料率等を据え置きました

表3 所得割額の軽減
賦課のもととなる所得金額 軽減割合

15万円以下 50%
20 万円以下 25%

表4 被扶養者だった方の軽減
加入から2年を経過する月まで 加入から2年経過後

均等割額 5 割軽減 軽減なし
所得割額 負担なし
所得が一定基準以下の軽減（表２）に該当する場合は、軽減割合が高いほうが
優先されます。

❶均等割額の軽減　所得が特に低い方に対して均等割額が軽減されます
（表２）　❷所得割額の軽減　被保険者本人の賦課のもととなる所得金額を
もとに所得割額が軽減されます（表３）　❸被扶養者だった方の軽減　後期
高齢者医療制度の対象となった日の前日まで会社の健康保険など（国保・国

保組合は除く）の被扶養者だった方の保険料を軽減しています（表４）

医療給付費分 後期高齢者支援金分 介護納付金分
所 得 割 率 6.58% 2.24% 1.69%
均 等 割 額 32,100 円 11,700 円 14,500 円
賦課限度額 610,000 円 190,000 円 160,000 円

表1 令和４年度　国民健康保険料の保険料率等

表2 所得が少ない世帯への保険料（均等割額）の軽減
軽減判定所得が下記の基準を超えない世帯 軽減割合

43万円＋10万円×（給与所得者等の数－1） 7 割

43万円＋（28.5万円×加入者数）
＋10万円×（給与所得者等の数－1） 5 割

43万円＋（52万円×加入者数）
＋10万円×（給与所得者等の数－1） 2 割

65歳以上の方は、公的年金所得から15万円を差し引いた額で軽減判定所得を
算定します。

　市は、新型コロナウイルス感染症の影響を考慮し、国民健康保険料の保険料率と賦

課限度額を令和３年度の水準に据え置きました（表１）。

　令和４年度分の国民健康保険料の納入通知書を７月中旬に世帯主宛て（世帯員のみ

が加入している場合も同様）に郵送します。

　納入通知書は保険料の額のほか、納付方法や納期限などをお知らせするものです。

保険料は、９期に分けて納めていただきます（年金天引きの場合は年６回で納付）。

●７月中旬に納入通知書を郵送します

　世帯主と加入者の総所得金額等の合計（軽減判定所得）により、保険料（均等割額）が

自動的に軽減されます（表２）。前年の所得に応じて軽減されますので、収入や所得が
なかった方も申告してください。

●所得が少ない世帯への軽減措置があります

●保険料の軽減制度
　後期高齢者医療制度（75歳以上。一定の障害がある方は65歳以上）の

保険料率等は、東京都後期高齢者医療広域連合が２年ごとに見直しを行

い決定しています。令和４年度は、上図のとおりです。なお、納入通知
書は７月中旬に郵送します。

●保険料の計算方法

問保険年金課賦課係・内線1416

問保険年金課賦課係・内線1406
後期高齢者医療制度の保険料等をお知らせします令和4年度

令和4年度

納付書裏面等に記載の場所で納
付してください。
問収納課管理係・内線1240

▷市民税・都民税第 1期分
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１回～４回目接種を実施しています
新型コロナウイルスワクチン接種

　新型コロナウイルスワクチンは市内医療機関や下表の集団接種会
場で接種を受けられます。くわしくは市ホームページをご覧ください。

■接種の予約、お問い合わせ
●立川市新型コロナウイルスワクチン接種予約センター（コールセンター）
☎0120（741）567〔土曜・日曜日、祝日を除く、午前８時30分～午後５時30分〕

■新型コロナウイルス感染症に関する相談窓口
　症状があり、かかりつけ医がいない方など

●東京都発熱相談センター  ☎03（6258）5780〔土曜・日曜日、祝日を含む、24時間〕

12歳以上の方向け集団接種（１回～４回目。ファイザー社ワクチン）
会場 日時

女性総合センター ６月24日㈮、７月８日㈮・15日㈮、午後６時30分～９時

18歳以上の方向け集団接種〔１回～３回目。武田社ワクチン（ノババックス）〕
会場 日時

市役所３階302会議室 ６月25日㈯午後２時～５時

凡例：対対象 時日時 場場所 師講師 費費用（記載がないものは無料） 入入会金 年年会費 月月会費 定定員 保保育 持持ち物 申申し込み（記載がないものは午前8時30分から


